



22 июня в России – День памяти и скорби – начало Великой Отечественной войны. В нашем детском саду прошло мероприятие посвященное этой трагической и скорбной дате.

Целью которого является формирование представления детей о Великой Отечественной войне; развитие чувства гордости за свою Родину и свой народ; воспитание чувства патриотизма за свою страну, привития любви к своей Родине. Музыкальный руководитель Елена Владимировна рассказала ребятам о вероломном нападении фашистских войск на нашу страну, о долгих тяжелых днях войны, о героических подвигах наших людей. Ребятам была представлена презентация на экране «Эта страшная война». Дети старшей группы рассказали стихи о войне и мире на земле. Все вместе исполнили легендарную песню «Катюша».

Воспитатели и воспитанники почтили минутой молчания память всех погибших героев, солдат в годы Великой Отечественной войны павших за мир и счастье на земле.

В конце мероприятия дети старшей группы исполнили песню «У моей России».

Всех, Отчизну отстаивших, Прославляет наш народ О героях, в битвах павших Память вечная живёт!

Автор - воспитатель старшей группы Давлетшина Н.В.



